



COMPRA MILLONARIA. Sin procedencia, octubre 7. El australiano Alan Bond, que compró este año el cuadro "Irises" de Van Gogh, por una suma de 53.9 millones de dólares, terminará de pagarlo a la casa de subastas Sothebys, de Nueva York en febrero de 1990. Dijo que lo venderá a quien ofrezca una ganancia sustanciosa del precio que él pagó. (Cable-foto AP).

Drogas, Deuda y Panamá Temas de "Grupo de los 8"

MADRID, octubre 6 (Redacción Central de EFE).— El narcotráfico, la deuda exterior y la situación de Panamá serán algunos de los asuntos que tratarán los representantes de México, Argentina, Brasil, Perú, Colombia, Venezuela y Uruguay integrados en el "Grupo de los Ocho" en su próxima reunión.

El encuentro tendrá lugar el 11 y el 12 de este mes en Ica (Perú) y será la primera en la que participarán los nuevos presidentes de Argentina, Carlos Menem; de México, Carlos Salinas de Gortari y de Venezuela, Carlos Andrés Pérez.

Al encuentro no fue invitado el actual Presidente de Panamá, país que está temporalmente suspendido del "Grupo de los Ocho" por su situación institucional.

La amenaza del narcotráfico a la estabilidad regional y las relaciones económicas de América Latina con la Comunidad Económica serán los

temas cuya discusión propondrá Argentina en la "cumbre" de presidentes de los países del "Grupo de los Ocho", dijeron a EFE fuentes del Ministerio de Relaciones Exteriores en Buenos Aires.

Las conversaciones estarán centradas en las trabas al comercio regional que suponen las deudas entre países latinoamericanos, según indicaron las fuentes.

El Gobierno del presidente argentino, Carlos Menem, sigue con preocupación la evolución de la crisis en el istmo panameño, cuestión que será analizada por la "cumbre" del "Grupo de los Ocho".

Argentina, que en la anterior "cumbre" de Punta del Este (Uruguay) mantuvo una posición moderada respecto a la situación en Panamá, no ha nombrado nuevo embajador en ese país como protesta a las demoras en restablecer la democracia.

Peligra Extinción de los Elefantes y Rinocerontes

JOHANNESBURGO, octubre 7 (EFE).— Los elefantes y rinocerontes negros africanos corren el riesgo de extinguirse, a menos que los gobiernos del continente adopten medidas drásticas para cortar de raíz la matanza de estos animales.

Hasta el momento, todos los intentos de los gobiernos africanos y de las organizaciones de protección de animales salvajes para controlar la caza de elefantes, paralelamente a un endurecimiento de las leyes que

—Favor pase a la página 27.

Continúan Esfuerzos por Eliminar Armas Químicas

NACIONES UNIDAS, octubre 7 (UPI).— La historia del Siglo XX está repleta de intentos para lograr acuerdos que prohíban la utilización de gases venenosos — y de los cadáveres de las víctimas de las armas químicas, las que proliferan desde 1907 a pesar de las buenas intenciones de todo el mundo.

El Presidente George Bush, quien como vicepresidente participó dos veces en la aprobación de la producción norteamericana de armas químicas, en su discurso ante las

Naciones Unidas propuso que Estados Unidos y la Unión Soviética inicien la eliminación de las armas químicas.

—Favor pase a la página 26.

Logran Récord de Baja Temperatura en Helsinki

HELSINKI, Finlandia, octubre 7 (AP).— Varios científicos lograron una marca de bajas temperaturas que es 2 mil millones de un grado superior al cero absoluto, dijo el laboratorio de bajas temperaturas de la Universidad de Tecnología de Helsinki.



PARA EVITAR ACCIDENTES. Sin procedencia, octubre 7. El especialista Gregory Homan usa una sierra eléctrica para cortar un maniquí hecho de una fibra especial, que evita accidentes a los trabajadores, durante una exhibición en Nueva York. (Cable-foto AP).

El cero absoluto, 273.15 grados centígrados bajo cero, es inalcanzable según las leyes físicas, mantienen los científicos.

Dos mil millones de un grado corresponden a dos Nanokelvins (NK). La marca anterior

—Favor pase a la página 27.

Reducción Militar Impedirá Ataque Sorpresa de URSS

LONDRES, octubre 7 (AP).— Moscú será incapaz de emprender un ataque sorpresivo contra Occidente hacia 1991 si cumple con los recortes de sus fuerzas convencionales prometidos por el Presidente Mijail S. Gorbachev, dijo esta semana el Instituto para Estudios Estratégicos.

"La situación está ya en el proceso de cambios significativos", dijo el prestigioso instituto en su informe anual sobre fuerzas globales, titulado "El balance militar 1989-90". "Las reducciones unilaterales,

una vez completadas, virtualmente eliminarán la amenaza de un ataque sorpresivo que ha preocupado por mucho tiempo a los estrategas de la OTAN", agregó.

Luego de los recortes, los soviéticos necesitarían de uno o dos días para poner a sus fuerzas en disponibilidad de ataque, dijo el director del Instituto François Hulsbourg.

"En resumen, eso significa que no habrá posibilidad de un ataque sorpresivo", dijo Hulsbourg en una

—Favor pase a la página 26.

Academia Lengua Española Celebra Congreso en C.Rica

SAN JOSE, octubre 7 (ACAN-EFE).— El ministro de Cultura de Costa Rica, Carlos Echeverría, anunció que 22 países asistirán al IX Congreso de Academias de la Lengua Española, que se celebrará en la capital costarricense del 9 al 15 de octubre próximos.

Los participantes estudiarán el régimen académico de las academias de la lengua, la unidad y defensa del idioma Español — con un apartado sobre su uso en los medios de comunicación colectiva— y la relación España-América.

—Favor pase a la página 26.

Atracción Turística por Museo del Oro en Bogotá

BOGOTÁ, octubre 7 (AP).— El famoso Museo del Oro de esta capital, considerado uno de los repositorios más importantes en su

tipo en el mundo, sigue siendo atracción turística a pesar de una sensible disminución en la afluencia de visitantes.

Iniciado en 1939 con una colección de orfebrería por el Banco de la República, el museo se convirtió en tal en 1968, y contiene ya más de 30 mil objetos de oro.

Ubicado en el moderno edificio del banco frente al parque Santander, en el centro de la ciudad, el museo despliega en tres pisos los ejemplos más notables de la orfebrería, alfarería y vestimenta de las culturas precolumbinas que habitaron el territorio de este país.

Aunque estimaciones extraoficiales indican que la afluencia de público ha disminuido entre un 25 y 30 por ciento en los últimos tiempos por la situación de violencia en el país, el del oro continúa siendo uno de los museos más concurridos de Colombia.

Las vitrinas del primer piso son un anticipo de la colección más espectacular, situada en una bóveda del segundo piso.



HOMBRE BELLO Y HOMBRE IDEAL. Loano, Italia, octubre 7. Marco Gandino (izq.), de 23 años, obtuvo el título de "Hombre bello de Italia", y Stefano Lotti, de 26, el de "Hombre Ideal", durante un concurso celebrado recientemente en Loano. (Cable-foto AP).